

РВ ФДМУ по Київській області про оголошення конкурсу з відбору виконавців робіт із землеустрою для підготовки до продажу земельної ділянки державної власності, на якій розташований об'єкт, що підлягає приватизації

Мета проведення робіт із землеустрою: виготовлення документації із землеустрою з метою продажу об'єктів приватизації разом із земельними ділянками (погодження меж земельної ділянки з суміжними землевласниками та землекористувачами; закріплення меж земельних ділянок межовими знаками; проведення робіт з присвоєння кадастрових номерів земельним ділянкам; підготовка інших матеріалів та документів, необхідних для продажу земельних ділянок).

Об'єкт № 1: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва – будинок культури, що перебуває на балансі ВАТ «Кодрянський склозавод», за адресою: Київська обл., Макарівський р-н, смт Кодра.

Орієнтовний розмір земельної ділянки – 0,450 га.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ «Про включення до переліку об'єктів, які підлягають приватизації» від 13 січня 1998 року № 30.

Об'єкт № 2: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва – середня школа, що перебуває на балансі Департаменту капітального будівництва Київської ОДА, за адресою: Київська область, смт Ставище.

Орієнтовний розмір земельної ділянки – 1,000 га.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ «Про включення до переліку об'єктів, які підлягають приватизації» від 6 листопада 2007 року № 1749.

Об'єкт № 3: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва – 63-квартирний житловий будинок, що перебуває на балансі Департаменту капітального будівництва Київської ОДА, за адресою: Київська область, смт Ставище.

Орієнтовний розмір земельної ділянки – 0,250 га.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ «Про включення до переліку об'єктів, які підлягають приватизації» від 11 квітня 2001 року № 608.

Об'єкт № 4: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва – 52-квартирний житловий будинок, що перебуває на балансі ВАТ «Племінний завод «Дзвінкове», за адресою: Київська обл., Васильківський р-н, с. Плесецьке, вул. Васильківська, 159.

Орієнтовний розмір земельної ділянки – 0,300 га.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ «Про включення до переліку об'єктів, які підлягають приватизації» від 8 жовтня 2003 року № 1773.

Об'єкт № 5: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт незавершеного будівництва – Дослідний завод Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича Національної академії наук України, за адресою: Київська обл., м. Бровари, промвузол.

Орієнтовний розмір земельної ділянки – 10,600 га.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ «Про включення до переліку об'єктів, які підлягають приватизації» від 14 березня 2001 року № 405.

Об'єкт № 6: земельна ділянка, на якій розташований об'єкт малої приватизації – будівля лазні площею 188,2 м², що перебуває на балансі «Племзавод «Дзвінкове», за адресою: Київська обл., Васильківський р-н, с. Плесецьке, вул. Варовицького, 10.

Орієнтовний розмір земельної ділянки – 0,100 га.

Підстава для замовлення робіт із землеустрою: наказ ФДМУ «Про включення до переліку об'єктів, які підлягають приватизації» від 4 червня 2008 року № 775.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до РВ ФДМУ по Київській області конкурсну документацію в запечатаному конверті, на якому, крім поштових реквізитів, робиться відмітка «На конкурс з відбору виконавців робіт із землеустрою» із зазначенням назви об'єкта та дати проведення конкурсу. У конверті мають міститися підтвердні документи з їх описом та окремий запечатаний конверт з конкурсною пропозицією. До підтвердних документів належать:

заява про участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою (відповідно до додатка 2 до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.2011 року № 1420); копія документа, що засвідчує реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті; копії установчих документів претендента та довідки про присвоєння йому ідентифікаційного коду за ЄДРПОУ (для претендента – юридичної особи); копії документів, що підтверджують відповідність претендента вимогам, встановленим чинним законодавством до виконавців робіт із землеустрою; письмова інформація щодо досвіду роботи претендента, кваліфікації та досвіду роботи фахівців, які залучаються ним до виконання робіт із землеустрою, завірена претендентом; проект завдання на виконання робіт, у якому, зокрема, має бути зазначено вид документації із землеустрою, яку пропонує розробити претендент, перелік вихідних даних, які має надати замовник, та перелік документів і матеріалів, які будуть представлені за результатами виконаних робіт; згода на обробку персональних даних (відповідно до додатка 4 до Положення про конкурсний відбір виконавців робіт із землеустрою, затвердженого наказом ФДМУ від 29.09.2011 року № 1420) – для фізичних осіб підприємців – претендентів на участь у конкурсі з відбору виконавців робіт із землеустрою.

Конкурсна документація претендента подається у запечатаному конверті з описом підтвердних документів та обов'язковим зазначенням об'єкта, на який подається конкурсна документація, що містяться в конверті, до відділу забезпечення документообігу РВ ФДМУ по Київській області до 01.04.2016 (включно), за адресою: м. Київ, вул. С. Петлюри, 15, 6-й поверх, каб. 613.

Конкурс відбудеться 07.04.2016 о 10.30 у РВ ФДМУ по Київській області за адресою: м. Київ, вул. С. Петлюри, 15.

Телефон для довідок 200-25-40.